
Medlems- och 
prenumerationsundersökning 2018



Skickades ut till ca. 1800

217 svarande

Antal prenumeranter under perioden: ca. 3530

Antal medlemmar under perioden: ca. 2930



VEM HAR SVARAT?
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Hur länge har du varit medlem/prenumerant?



MEDLEMSKAPET



Deltog i aktivitet som Svensk Form/Form arrangerade

Erbjudande på Tidningskungen eller annan sajt

Blev tipsad via sociala medier

Blev rekommenderad av arbetsplats/utbildning

Blev rekommenderad av bekant

Fick prenumeration/medlemskap som gåva

Kupong i tidningen Form

Blev uppringd av säljare

Kommer inte ihåg

Annat alternativ
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Vid vilket tillfälle tecknade du medlemskap/prenumeration?



Prenumerationen på tidningen Form

Att kunna ta del av bra förmåner, t.ex. butiksrabatter och juridisk rådgivning

Att kunna ta del av intressanta aktiviteter och event

Det är ett bra sätt att få fördjupad kunskap om design och arkitektur

Det är ett bra sätt att hålla mig uppdaterad om det senaste inom formområdet

Möjligheten att vara med och driva samtalet om form och arkitektur

Möjligheten att träffa likasinnade och utöka mitt nätverk

För att stötta Svensk Form och Form

Annat skäl
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Vilket är ditt huvudsakliga skäl till att vara medlem/prenumerant?
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Svensk Form främjar utvecklingen av god formgivning och design av produkter och
miljöer.

Svensk Form är en självklar nationell representant för att stimulera och påverka form-
, design- och arkitekturutvecklingen.

Svensk Form är en självklar nationell representant för att främja svensk design
internationellt.

Svensk Form arbetar aktivt som opinionsbildare för form-, design- och
arkitekturområdet.

Instämmer helt

Instämmer i hög grad

Instämmer delvis

Instämmer inte alls

Hur väl tycker du att Svensk Form lever upp till följande? 



Vilka frågor är det viktigt att Svensk Form driver framöver? 

ÅSatsa på regionerna

ÅMarknadsföra och stärka svenskdesign

Å Internationalisering

ÅStärka formområdet genom politisk påverkan och 
samarbete med andra organisationer

ÅVärna och stimulera utvecklingen av god och 
innovativ design 

ÅDesign som samhällsutvecklande kraft

ÅNå ut, öppna upp och bli relevanta för fler

ÅUtbildning och unga

ÅBättre arbetsvillkor 
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Hur uppfattar du priset för medlemskapet/prenumerationen?

1 = Inte värt pengarna
10 = Väl värt pengarna 
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Prenumeration på tidningen Form

Möjligheten att engagera sig i regionalförening

Butiksrabatter

Fri entré/rabatterat inträde på museer och mässor

Inbjudningar och fri entré/rabatterat inträde till events, seminarier och föreläsningar

Juridisk rådgivning genom Brann

Rabatterad anmälningsavgift till Ung Svensk Form

Mycket värdefull

Värdefull

Ganska värdefull

Inte alls värdefull

Hur värdefulla är följande medlemsförmåner för dig?
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Arkitekturrelaterade aktiviteter

Designrelaterade aktiviteter

Moderelaterade aktiviteter

Tvärdisciplinära aktiviteter

Branschmingel/nätverkande

Erfarenhetsutbyte/mentorskapsprogram

Kompetensutveckling och utbildning

Butiksrabatter

Köpa utvald design till medlemspris

Fri entré/rabatterat inträde på museer och mässor

Utställningsytor avsatta för medlemmar

Möjlighet att använda Svensk Forms bibliotek

Medlemsresor och studiebesök

Digitalt community för medlemmar

Annat alternativ, se nedan

Vilka förmåner vill du ta del av framöver?



79%

16%

5%

Föredrar fortsatt gemensamt medlemskap/prenumeration Skulle föredra ett rent medlemskap i Svensk Form utan prenumeration Skulle föredra att enbart kunna prenumerera på Form utan medlemskap

Medlemskapet i Svensk Form och prenumerationen på Form



FORM
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Nej
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Hur vill du läsa tidningen?
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Form är den främsta tidskriften om nordisk design och arkitektur och bevakar hela
arkitektur-, form- och designområdet, inklusive mode, grafisk design och andra

besläktade områden.

Form är en stark och aktiv röst i den offentliga debatten och arbetar utifrån en
humanistisk, inkluderande värdegrund.

Form är en trovärdig kunskapskälla och utmärks av kompetens och kvalitet i bild och
text.

Form är en oberoende journalistisk produkt och inte föreningens språkrör.

Instämmer helt

Instämmer i hög grad

Instämmer delvis

Instämmer inte alls

Hur väl lever Form upp till följande? 



KOMMUNIKATION
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Hemsidor (svenskform.se och formmagazine.com)

Sociala medier (Facebook, Instagram, Twitter...)

Svensk Forms nyhetsbrev

FormReport

Pressmeddelanden

Information från min regionalförening

Får ingen eller för lite info från Svensk Form

Får ingen eller för lite info från tidningen Form

Hur nås du av information från Svensk Form och Form?
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Lätt att använda i mobil

Lätt att använda med dator

Lätt att teckna prenumeration

Tilltalande/inspirerande

Informativ

Aktuell

Hur upplever du Forms webbplats?

Vet ej/använder inte

Instämmer helt

Instämmer i hög grad

Instämmer i låg grad

Instämmer inte
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Lätt att använda i mobil

Lätt att använda med dator

Lätt att teckna medlemskap

Tilltalande/inspirerande

Informativ

Aktuell

Hur upplever du Svensk Forms webbplats?

Vet ej/använder inte

Instämmer helt

Instämmer i hög grad

Instämmer i låg grad

Instämmer inte alls



NET PROMOTER SCORE



NET PROMOTER SCORE: -9

Kritiker: 36,07%
Passiva: 36,99%
Ambassadörer: 26,94%
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1 = Inte alls troligt
10 = Mycket troligt

Hur nöjd är du totalt med ditt medlemskap/din prenumeration?
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NET PROMOTER SCORE: -16

Kritiker: 37,67%
Passiva: 40,47%
Ambassadörer: 21,86%

1 = Inte alls troligt
10 = Mycket troligt

Hur väl lever medlemskapet upp till dina förväntningar? 



NET PROMOTER SCORE: -11

Kritiker: 39,17%
Passiva: 32,26%
Ambassadörer: 28,57%
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1 = Inte alls troligt
10 = Mycket troligt

Hur troligt är det att du skulle rekommendera ett medlemskap till en vän?
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NET PROMOTER SCORE: -11

Kritiker: 33,49%
Passiva: 44,50%
Ambassadörer: 22,02%

1 = Inte alls troligt
10 = Mycket troligt

Hur väl lever Form upp till dina förväntningar?



NET PROMOTER SCORE: -4

Kritiker: 34,70%
Passiva: 34,70%
Ambassadörer: 30,59%
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1 = Inte alls troligt
10 = Mycket troligt

Hur troligt är det att du skulle rekommendera Form till en vän?



VARUMÄRKE
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Hur starkt tycker du att Svensk Form är som varumärke?

1 = Mycket svagt
10 = Mycket starkt


